



Menu Osteria La Vache Folle

https://it.menulist.menu
Piazza Cavalieri Di Vittorio Veneto 14, Aosta, Italy, AOSTA
(+39)165230845,(+39)0165230845





Qui puoi trovare il **menu di Osteria La Vache Folle**, situato in AOSTA. Attualmente ci sono 14 cibo e bevande nel menu. Puoi chiedere informazioni su **offerte stagionali o settimanali** per telefono. Osteria La Vache Folle è un **caffè accogliente** dove puoi prendere un **caffè caldo o una cioccolata calda** con uno snack o una torta.

Menu Osteria La Vache Folle



Dolci

PANNA COTTA

Bevande alcoliche

PERONI

Dolci süße

TIRAMISÙ

Pizza

SPINAT

Piatti di pasta

RAVIOLI

Spaghetti

CREMA

Gnocchi

GNOCCHI

Casseruole

DELLA CASA

Drinks

BEVANDE

Restaurant category

ITALIANO

I piatti sono preparati con questi ingredienti

FORMAGGIO

CARNE

MANZO

Menu Osteria La Vache Folle



Osteria La Vache Folle

Piazza Cavalieri Di Vittorio Veneto 14, Aosta, Italy, AOSTA

Orari di apertura:

Venerdì 12:00-14:30 19:00-22:00 Sabato 12:00-14:30 19:00-22:00 Domenica 12:00-14:30 19:00-22:00 Lunedì 12:00-14:30 19:00-22:00

Martedì 12:00-14:30 19:00-22:00 Giovedì 12:00-14:30 19:00-22:00

